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17.4 3% HefMsE, FAEROER, HEET,
fEIC R H . Bildn, ZERMEL 4096 faL B, WG
R 4096 ST 2 fy 12 FOF, ARFUAHE R IR

VAT = Y TT =27 =24 16.

PRI LA H, FUR SRR MO AL A5, Bk
HEB Mm% N ST E e SRR, B7ER MIRR
], BAER R E i N ZIEH o 2R, '

HM4nid, 2 iy 4 KREET 16, T LLRLAE

2¢=16,
X 2 R EH, 4 R4, 16 2R
B ok, mRRMEFR 16 & 2 L DRE, WL,

E
log,16 =4,

X 2 {75 IHU e g, 16 ML R B, 4 WL 2 hE, RE
16 Fyxt g, EARFHELL 2 HE 16 fyxt g T 47,
— R, e R—AAET 1HEL, o ) b K&
&F N, nf LGt fE
a’ =N; (1)
e 1



Rk, mBERMERRN a2 ORE, BTLR
1

log, N =b, (2)
R o {3 RUHIE R RTFRE), N UL, b S o
HE, N Hyxt$.

Ko B —APET 1 HIER, Ti—ANEBRMEM
FOREB R IR, BTN (D) AT LI 4n5E, N — 2 — /N IEk.
K, BEHEHZE RS, thit 2 BIEEBCEH

FHBURIR B A HBRY, B RERRETRA
ST 1 IEYG BiA W R B R R E 5.

Bl (1) 5 42 =16 Bt st

(2) X HR log, 0100 =2 B 55K,

(1) log,16=2.

(2) 102=100.
512 3K log,81 fff,
B X log,81=x, #4

9° =381,
92=381, o =2
13 ©4ilog,N=—2, 3k N.
% log,\N = -2,
10™2=N,
N=1—(1)(—)=0.01.



17.2 ], % DIRAE BUEX B SR
- dispac ke iR

a’+a'=a""
(ap)n = apn’
Y =a”,
[ERPYEE: | mEialiopup-diope =R il N
1. B ERRE, EFR—ESXHEN %
HaxTEREsRn, HE R
log,mn =log,m + log,n.

iX log,m =p, log,n=q. RFEIEHZT L, 15

m=a’, n=a’.

’

S

mn=a’+*a’ =a"*?,
log,mn=p+q=1log,m + log,n.
XA AT 2 TR A B BULREE R, B 4n
log,lmn=1og,l + log,m + log,n.
2. WA EHBIERIMNE, ETFR—EBRIEHETH

loga% =log,m —log,n.

#% log,m=p, log,n=q, WL
m=a’,n=a’.
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log,,—:;l'= p—q=log,m —log,n.

3. — P IEBHITHINE, FFE—ERRHXAEH
SRR R MR
" log,m" =nlog,m.
ix logsm=p, WL
m=a’.
m"=(a®)" =a"?,
ek log,m" =np=mnlog,m.
4. =T EERFR(ERB B FTFE—-EH
RO BRI BERLRIER. B
log, Y/ m= %logam.

% IOgam=p7 %{S./l»
m=a’.

- g, ™ B
Ym=%a"=a",

p—_P_1
log, Y/ 'm = = logam.

Bl M log,z, log,y, log,z /R T 7 &2
M) log”  (2) logea®y’s

Ve T
(3) lOga yz; (4) IOga s/'z—v'

o 4 s



® (1) 1oga‘:”zi/=logaxy—logaz

= log,x + log,y — log, z;
(2) log,z’y’ =log,x* + log,y*
=3 log,x + 5 log,y;
(3) loga%x— =log, o/ z —log.yz

—1—10ng (log,y +1og,z)

|—lN

=—log,x — log,y — log, 23

[\V]

(4) lga \/ = log,z? VY —log,~ 2
=log,z? +log,n ¥ — log,~ 2z

_ 1. L
=2log,x + 5 log,y 3 log, 2.
IJER+R
1. BT HIRERE
(1) 2°=32; (2) 10°=1000;
6)) 3-’=—£1)-; (4) 10°=1
) st=4; 6) 278 =%.
2. BT FIRBAE RIG R
(1) logs9=2; (2) logs %= ~2;



(3) 1og,0.001=—3; (4) ]ogs2=é;

(5) logsb=1; (6) logz-,%:—-—g—.

A B TR FRR T F4& X B o, #HR ISR E:

(1) 10°=0.001; (2) 2°=512;

(3) 36°=6; 4) 4°=
4. R:
(1) log;25; (2) logzilé;
(8) log,0.01; (4) logo2T7;
(5) 10849%; (6) logqa®.
5. ¥iE T ¥
z |0.0001/0.001] 0.01 | 0.1 1 10 100 | 1000 | 10000
log 0% ’
6. RTANLRPRIREE 2
(1) logg2=>5; ©)) log%x'= —-38;
(3) logsx=1; (4) logsx=0.
7. (1) EHR 7 phmtE, 280 % 8o 29

(2) B 8 HINHR, 1 2RI B — 20
RF AR A 22

(1) logsz= %‘5 (2) 10325%=3'§

VM)

(3) logy 2= —=
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9. (1) METH:

1|12|4|8]|16|32|64

¢ |[L|L
4|2

128(256| 512 /10242048

4096

logex | —2 —1\0 1 I ’

(2) B B3, BIE T M SR Rean i, fE

MEARIE):
loge (64 X 4) =logs64 +loged;
logs (256 +-4) =logs256 —log24;
logg 4% =3 loga4;

loga ‘\4/% = '1_10}1,’2256.

10. J logsow, logioys logioz, logio(@+y), logio(w—y) KR

T
(1) logsoryz; (2) logio(w+y)z;
(3) logi(e*—4%); (C)) IOgIO(x%%;
&) logm%?%g;  (6) logioxyz;
@) logmfi—ggﬂ; (8) logueyy/ 7
9) 1ogm:/§; (10) logyaty®z2.

11. (A%Z) (1) loge(x+y)Hl logez +logey A R {E L1

(2) logenx Fil n logew A i &0
(3) loga(@—y)A Io&%;%ﬁ‘%ﬁ%ﬁ’-n

logqx

Toga nﬁ] loga\/ x A EE S
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17.3 EHEME RMEFEAHSERLL 10 H)EH
¥, WHECE BRI RS R AX R, &
WIS 10 ik A5, HHAN “log” Hik “lg”, filn,
log,,100 Fe/E 12 100.  LLJG B 3t ok B &8 =2 46 4 A %3k,
Bl dnR 100 py R Bk 2, A F 100 fyh AN L 2.

M amiE:

10® =1000, s 121000 =3,
102 =100, s 12100 =2
10t =10, s lg10=1;
10°=1, S lg1=05
1071 =0.1, s lg 0= —1;

1072=0.01, S 120.01=—24
107*=0.001, S 120.001=-3;
AUEH, 10 B BREAXBE -, FH
S Bl W IR, B o Btk
EE AR 10 fBBR RN IEE ) Xt Bk —4
A Bildm, g 72 & 15 2 ZBF—A /M, 12 0.0072
= -3 5 -2 ZHM—4 /.
— AN EB X (AR —ERMBEN LR, T2
FIRA“S TR R4,
17.4 MPFEIEEFRE  ®MamiE,1<3.408<10,
e 8 o



L) 0<123.408<<1, HE8t, 123.408 & — A IE Y &l
/B, -
B 4E T 1g 3.408 = 0.5325, 37T L3k 4%
lg 340.8 =1g(3.408 x 100)
=1g 100 +1g 3.408
=2+0.5325,
lg 0.03408 = 12(3.408 x 0.01)
=1g 0.01 +1g3.408
= —2+0.5325.

i A5 TE B (1 5 SRR AT DA Je — A e B (R 8k, F 8
FAEH) I E—ANERR N (R T ) TR, B
SUMER A BB, BRI R ) M
oA B BEL i,

g 340.8 =2 +0.5325, ¥ 2, B ¥ 0.5325;

lg 3.408 =0+ 0.5325, H ¥ 2 0, B X2 0.5325;

120.03408 = —2+0.5325, 15 $ & — 2, & $ £ 0.5325.

G LT PR, R L 4.

RAEMRMAETENE, © Mt B B
IR

KR (8 FH A1 JEE st B e SR R 5 IR A Ml

SHE M E B B R FHEME, WREEE)E
EER ERBEEHEAX T, i, le340.8 =2.5325,

lg 3.408 =0.5325. I EryE R ABEMMEEK, EHIT
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“—? SBIEXANEE M L, Wi Egom 2 %
“ LR SARE, filim, lg 0.03408 = —2+0.5325, W
B lg0.03408=2.5325. 3% W Pk 2.5325= — 2+
0.5325, —2.5325= — (24 0.5325) = —2 — 0.5325, ‘= {M &
NG
Bl BT F0 A 8 i o R B
(1) 1lga=0.2350; (2) 1gb=2.4087;
(3) lgc= —2.4087.
R (1) H¥E 0, BB 0.2350;
(2) HHk -2, BRI 0.40875
(3) lgc=—2-0.4087 = —2—1+0.5913
= —3+0.5913=3.5913,
EBE -3, BEE 0.5913.
17.5 BHEKE N
1g 3.408 = 0 + TE iy fili /N
lg 34.08 =1g(3.408 x 10) = 1 + 1E Ay fili /M 83
lg 340.8 =1(3.408 x 100) = 2 + 1E fy ki /N,
RUEER, RECE— e, Slx Byt o A
LB R, WA EHOE 1 A SR, MY
R 2. WHET xR, U5,
AFHEET 1 893, e e, ETFREHN
BEAuEEE.

N
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1g 0.3408 =1g(3.408 x 0.1) = — 1 + IF ki /1 %3

1g 0.03408 =1g(3.408 x 0.01) = — 2 -+ IE f kil /N 8

120.003408 = 1g(3.408 x 0.001) = — 3 + IEfyfli M %k,
AUES, EEENEAA - 4MFOLEREMLNE)
i, ‘B B E BOE - 1 BERAFAF I (B EEEA
B ), R EBOE -2 A ST (RREEE
ALRYER), ST B B — 3. T &K, LR

VT 1 FIIESY, R ERIEHER—-T AR, 58
ExHESTFREEIEmERNAA B S T B(BEER
MMIFE).

17.6 m¥E — BB B3 wT LU EXBOR
PR (PR BR) BES], T E“HA e R B
F IXNBR"M—ar., FPRA NOETETTE
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R, HAMBCRM B R CRTE] 0.0001 fyIEH)
fi), B T /M, BEGR A iR — A2 EEM.

bR W SaU DA R N0k SR =A (Wlip s g 4Dy
AR, Bt AN —A B et Bor B &I 62, 7T A
BN EOR, P E R RS TS, flm, 2
2 0.005036, 50.36, 0.5036, 503600 x5y Bk, A
A 5036 FX B RBOR W LA T, T 3k MRS
Beryrb g BB Tk,

(1) RBOEZ=DLHER, Bln536. ZERBRIX B
R¥, WUEF P NPHERBETEEN 53, AR AE
FH E(GEET)OFRA 6 B9—17, BEE 536 puxtEih B
£ 0.7292.

(2) BBRPLEE i, RBEERDLH L
—AFHBFHAF, ALK B (D) h P A RS E
Wt By R %k, filim, 23 51 fuxf SRy B ¥, BEF 510
f By R B4R 0.70765 ZLFE 5 fyxt ot B3k, widk 500
Py Stk 85 1 2 848 0.6990.

(3) HBZRMARESE, Bl 5036. ZLREHIXE
W R, WILAEESRI=AL % 503 i 3 By B ¥, 4%
0.7016, FH-HE & M A EBEIEER P IH L(GEETIHA 6
iy —474% 5, 7R 0.0005. 32 0.0005 HnF| 0.7016 L (O
B3 0.7021, X5 5036 fyx B B3k,

(4) RERAMERELSUAEY, WTUEHEE
¢ 12 .



TAM A B ESOR — A A%, TR IR (3) sh B ity 75
WA B BBk, Film, 500862 %tk i B 5 0.6998.
ARYE § 17,5 X BPTYEen = IR SR — A Bl i
B BRI
1. BEHRY NSRRI
2. HEB(TEEHYMER ) 2 maTaumrs s
3. EFEEEHR B E—E Rk
Bl KT B Rk
3.65; 804.7; 0.26; 0.00450327.
f& 123.65=0.5623; 1z 804.7=2.9057;
lg 0.26 =1.4150; 1g 0.00450327 =3.6535.
17.7 ExigEE R aE T —/N 800 i BoRkix
A%k, IRATTEAFI AR B FR GRR UM EEF)., TH
WL T AL AR B R TR R g —E8 47,

m |01 1|2 |3 |4|5|6|7|8]| 9123456789

..................................................................

. 25 [1778]1782(1786|1791(1795/1799(1803/18071811{1816] 011222334
. 26 [1820]1824(1828|1832(1837|1841/1845/1849(1854{1858] 011223334
.27 [1862(1866{1871/1875[1879[1884]1888|1892/1897(1901] 011223334
. 28 [19051910/1914{1919(1923|1928|1932/1936{1941(1945) 011223344
. 20 [1950(1954(1969(1965(1968|1972/1977|1982(1986(1991] 011223344

..................................................................
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B an— ANk BoR XA B, BRI E 40 R Bkt
BOELFARE, BIER BT,

1. EWEEBESMITKMERE 2 RE/MM
BOAEBETERE. Flm, B ler=T1.2846. HAE
Bk — 1, AR B RS 0.2846. F Hm FifER)
EATHEED .28, BMANAEINEELGET)HE4H
—1748 1923, HRAEREEMERPELEGEE T HE
6/ —474% 3, 1923 +3=1926 (I O 5), XELAMBr K
BB EZ A /MO BAR &,

2. RIBWFHIEEMEERR NI RIME. H
B EBOn R R ERSRTF, W BB i1
AEBONE L wEmERA WA B Z—ANHb
B, B RN A BT A M E A B (BRI E)
ST BRERE, B, B4nlgx=71.2846, K x. R
PEX B BECGRBMERE S RA /MBS EAR R R %
ok 1926, FEhxb B E ot -1, PrlAE SR 0.1926.

Bl Bnlga, HEK

(1) lgx=>5.7635; (2) 1g x=2.1804;
(3) lgx=0.05; (4) lgx= —0.73248.
#2 (1) z=>580100.
(2) x=0.01515.
3) z= 1.1?2.
(4) —-0.73248 = 1.26752~1.2675,
¢ 14 o



1

(5) —4

x=0.1851.

A+
GESESEIEeTTe
(1) 1g 1000; (2) 1g100;
3) 1g10; @ 1g1;
(5) 1g0.1; (6) 1g0.01;
(7) 1g0.001; (8) 1g0.0001.

(AF)Bsmlge T 55 (2) 1; (3) 03 (4) —1;

s ke )

B T 7 4 ek B 8o R 2

(1) 1g 30=1.4771; (2) 1g 8.56=0.9325;

(3) 1g0.74=1.8692; (4) 1g 0.000432=4.6355;

(5) 1g 0.08=—1.0969;  (6) lg 0.00574= —2.2411.
B4 T ZIx g Bom Bk, B &A%k

(1) H#2 5, REZ 0.4703;

(2) H¥E -3, B 0.0641.
EBTIAAEESEREHMER—MABMHTER:

(1) 2.5638; (2) 1.8436; (3) 1.9979; (4) 3.8978.
B8 Fil & B g A B 5 1E R B A g

(1) —1.8394; (2) —0.5763;
(3) —4.3001; (4) —0.0840.
(OZE)HET FI4-Bryh B a8

i

1, . 80: . 0
0.00495; 80; 0.6428; 9; 3000°

"2"
(AZ)— A By i B B B

(1) 4; (2) —5; (3) 1; 4) -2
(5) 0; ) —1; M 2; @ -3.,

e 14 o

6720; 3.1416;



